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Jedním z nejnavštěvovanějších setkání oftalmologů všech
kontinentů je sjezd, který každoročně pořádá American Aca-
demy of Ophthalmology, a kde se setkává kolem 20 000
účastníků. Spolu s několika kolegy z České republiky jsem měl
možnost účastnit se tohoto kongresu v Las Vegas v listopadu
2006.

AAO je největší profesní organizace očních lékařů v USA,
která eviduje i členy z jiných států. Akademie má starou tradici,
byla založena již v roce 1896 a původně sdružovala oftalmo-
logy a otorhinolaryngology, v roce 1979 se obě větve osamo-
statnily a vznikla AAO. 

Příspěvky byly na kongresu tematicky seskupovány do ně-
kolika skupin: katarakta, neurooftalmologie, glaukom, dětská
oftalmologie, rohovka, refrakce, tumory, orbita, plastická chi-
rurgie atd., jak je známe i z našich kongresů, ale i interdiscip-
linární, jako etika, technologie a další. 

Hlavnímu programu předcházely tzv. subspecialty days vě-
nované třem tematickým okruhům: sítnice, glaukom a re-
frakční chirurgie. Zajímavým a příjemným způsobem předá-
vání zkušeností a novinek byly „snídaně s experty“. To byla
setkání omezeného počtu účastníků  s odborníky na dané
téma, kteří podle pokynu předsedy prezentovali své poznatky
a navzájem je konfrontovali, přitom se podávala bohatá sní-
daně.

Hlavní program obsahoval celkem 430 bloků přednášek –
to je asi  2000 příspěvků, 76 kurzů, 32 sympozií, 760 posterů
v 17 kategoriích, 58 videopříspěvků a 150 Breakfasts with Ex-
perts.

Podrobný program kongresu na 384 stranách obsahoval
stručná abstrakta k příspěvkům a přesný časový údaj jejich
přednesení. Tento byl vesměs pečlivě dodržován, takže účast-
ník měl jistotu, že v uvedený čas na uvedeném místě sdělení
shlédne.

Bohatá diskuze následovala po příspěvcích na téma protilá-
tek proti vaskulárnímu endotelovému růstovému faktoru, které
byly na kongresu jednou z nejčastěji skloňovaných odborných
výrazů, a které jsou v USA hojně aplikovány.

Vedle ryze odborných témat měl účastník možnost se se-
známit i s informacemi a radami o organizaci a vedení praxe –
tedy o zdravotnickém managementu.

Přítomní vystavovatelé měli k dispozici rozsáhlou plochu
(o rozloze cca 1 x 1 km), kde mohli představit nejnovější lite-
raturu, technologie, diagnostické pomůcky a farmaka.

V rámci kongresu byla i výstava a vyhlášení výsledků sou-
těže společnosti očních fotografů, kde v sekci chirurgická foto-
grafie vyhrál jednu z cen český fotograf Ivan Kolín.

Místo konání sjezdu Las Vegas je metropolí americké zá-
bavy. Bylo založeno teprve v roce 1905. Rozkvět pouštního

státu Nevada souvisel s objevem nalezišť zlata. Po legalizaci
hazardu státem Nevada v roce 1931 se stalo město v druhé
polovině 20. století rájem hazardu, kýče a bohatství. Dnes je
toto 24 hodin denně žijící město velkolepým symbolem zábav-
ního průmyslu a i celých USA.

MUDr. F. Brázda
Oční klinika VFN a 1. LF UK Praha

ZPRÁVA Z KONGRESU

Zpráva z kongresu American Academy 

of Ophthalmology, Las Vegas

Obr. 1.Trabekulektomie. 2. místo v sekci „Chirurgická fotografie“.
Autor Ivan Kolín
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Z doprovodného programu:

-  Mezinárodní kongres ČLS JEP a SLS - 22. 10. 2008
    Téma 2008: „Nebezpečné infekce – prevence a systémová řešení“

- STERIL.CZ – IV. výroční konference České společnosti pro sterilizaci
- 21.–22. 10. 2008

 -  DEN NEMOCNIC - 21. 10. 2008
• Jednání ředitelů nemocnic s ministrem zdravotnictví ČR na téma 

reformy zdravotnictví
• e-Health Days Brno, CE – zdravotnictví bez bariér - mezinárodní 

konference na téma IT a evropské elektronické zdravotnictví
• Diskusní fórum pro nemocnice, zdravotní pojišťovny a svazy 

pacientů

- INOVATEC  2008 – prezentace inovací ve spolupráci s Asociací 
výrobců a dovozců zdravotnických prostředků 

Více konferencí, seminářů a sympozií na www.medicalfair.cz
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